
Notulen MR vergadering

Datum: 18-3-24

Bijzonderheden: Marjolein is afwezig.

Notulist: Melanie

Agendapunt Uitleg
Openen en
vaststellen agenda

Geen aanvullingen.

Notulen 5-2-24 Linda en Sonja maken nog een stukje voor in de Info over de
woensdagtijden op de Flierefluiter. Verder akkoord.

Mail over
bestuursvergadering
van 4 maart

Een aantal jaar geleden is ervoor gekozen dat de MR na de vergadering nog
even blijft zitten om met het TB in gesprek te gaan voor eventuele
aandachtspunten of bespreekpunten. Dit is dus zonder het DB. Nu dat
gesprek er is geweest wordt in de punten van de vergadering aangegeven
dat er liever met iedereen gezeten wordt ipv zonder het DB.

Waarom is er nu voor gekozen om dit besluit weer terug te draaien?
Als MR houden wij het graag zoals het is.

Besluit nemen
datum eenpitter

Het liefst 13 mei afspreken voor de afronding van de werkgroepen over het
éénpitterschap. De opbrengst wordt in verslagvorm weergegeven. Deze
wordt voor 13 mei met ons gedeeld zodat iedereen het kan lezen voor de
vergadering op 13 mei.

Nieuwe MR leden
werven

Einde schooljaar stoppen een aantal MR leden. Belangrijk om voor
aankomend jaar nieuwe leden te werven.
Linda (FF) en Selma (Tandem) stoppen bij de MR.
Er wordt een stukje geschreven voor in de Info/Nieuwsbrief. Bij beide
scholen zijn er nieuwe ouders nodig. Sonja schrijft een stukje voor in beide
nieuwsbrieven. Sonja mailt Alette hierover met de vraag of de oproep in
meerdere info’s/nieuwsbrieven gezet kan worden voor de herhaling.

Afspraken ABC Niks meer aan toegevoegd.
Rondvraag Besproken hoe het inspectiebezoek is ervaren bij de Flierefluiter.

Begroting
2024-2027

De begroting is besproken met Ids, Patricia en Margaretha. Er wordt nog
teruggekomen op de post: overige personeelskosten. De vraag is: waarom is
er een groot verschil tussen de Tandem en de Flierefluiter.
Sonja tekent de begroting.

Huisvesting stand
van zaken.

Voor de Flierefluiter is het nu vastgesteld op 2032 van de start een nieuw
gebouw. Het Meer Jaren Onderhouds Plan (MJOP) wordt nog naar ons
verstuurd. Daarin is geschreven waar de komende jaren in geïnvesteerd
moet worden m.b.t. het gebouw.

SIHP Strategisch Integraal Huisvestings Plan
Verbouwing
Tandem


